
ONDULINE® BASE
Con ONDULINE® BASE, puoi realizzare la copertura  di 
casette da giardino, casette in legno, annessi, verande, 
tettoie e carport in modo pratico e duraturo. 

Grazie alla loro leggerezza  
(circa 3 kg/m²) e alla loro grande 

flessibilità, le lastre ONDULINE® possono 
essere facilmente installate su una vasta gamma 

di strutture e coperture.

Le lastre Onduline® non contengono amianto e non lo 
hanno mai avuto. Il materiale Onduline® non contiene 
metalli e non arrugginisce!
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L’ ORIGINALE 
SISTEMA DI 
COPERTURA
CONVENIENTE, 
LEGGERO
AFFIDABILE E FACILE
DA INSTALLARE.
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CARPORT / PATIO

RIMESSA PER GLI ATTREZZI

CASETTA DA GIARDINO
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Facile da installare

Impermeabile

Leggera

Ecosostenibile

Onduline®  
Sealsmart™

ONDULINE ITALIA S.R.L.
Via Luigi Boccherini, 338
55016 Porcari (Lucca)
Tel: +39 0583 25611 
mail@onduline.it
 
onduline.it

Norm EN 534

Made in
Europe

Pienamente conforme  
alle normative

Produzione e 
prodotti sostenibili. 

Perché ci teniamo all’ambiente!

Oltre il 50% del nostro  
materiale è realizzato con  

contenuto riciclato



Gamma colori Accessori

Caratteristiche tecniche

Minimo 10 fissaggi/m2

Lunghezza 200 cm

Larghezza 85,5 cm

Spessore 2,6 mm

Altezza dell’onda 38 mm

Peso per m² 3 kg

Peso per lastra 5,1 kg

Superficie 1,71 m2

Impatto ambientale 4 kg eq CO2/m²

85,5 cm

200 cm

Come rifilare e tagliare il prodotto?
Puoi tagliare la lastre manualmente con un taglierino, una 
sega oppure con il flessibile elettrico.

Viti universali
Lunghezza: 60 mm

Chiodi ONDULINE®
Lunghezza: 65 mm
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Installazione in pochi e semplici passi
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Iniziare a posare le lastre a 
partire dalla linea di gronda 
con una sporgenza massima 
di 7 cm, posando le lastre nella 
direzione opposta ai venti 
prevalenti.
Iniziare la seconda fila 
posando una lastra tagliata a 
metà con un taglio parallelo 
alle onde, per sfalsare le 
sovrapposizioni laterali.

Fissare ogni singola lastra con 
minimo 20 fissaggi. 
Il fissaggio va eseguito sempre 
nella parte alta delle onde, 
seguendo la corretta sequenza 
riportata in figura.

La scossalina laterale è fissata 
su ciascun lato della struttura 
con 6 elementi di fissaggio.

5

Pendenza minima richiesta: 9%

Struttura del tetto
Indicazioni per il supporto. L’inclinazione del tetto e il carico 
occasionale (soprattutto vento e neve) determinano la distanza 
tra i listelli. La distanza massima è in ogni caso di  45 cm.

Pendenza = h
b

x 100

h

b

Colmo

Gronda

CALCOLA LA PENDENZA MINIMA 
DEL TUO TETTO

Guarda il video!

Massima distanza

Sovrapposizione minima

Sormonto laterale

Superficie utile della lastra

Pendenze del tetto

9-27 %

45 cm 

20 cm

1 onda

30 cm

2 onde

Supporto continuo (OSB)

> 27 %

1,13 m² 1,37 m²

L’elemento di colmo deve 
sovrapporsi alla lastra 
ONDULINE® min 12 cm.

Gli elementi di colmo sono fissati 
in direzione opposta ai venti 
dominanti.

Mantieni regolarmente il tuo tetto per una migliore durata:  
rimuovi  la vegetazione e i detriti fogliari e mantieni una 
ventilazione continua.

COLMO ONDULINE® 
Dimensioni: 100 x 50 cm  

SCOSSALINA LATERALE
Lunghezza: 100 cm  

Made by me!Made by me!
I 10 anni di garanzia Onduline sull’impermeabilizzazione sono validi se il prodotto è stato 
installato con gli accessori consigliati da Onduline (colmo, scossalina, elementi di fissaggio) e 
nel pieno rispetto delle istruzioni di installazione (maggiori informazioni su onduline.it).

RossoVerdeNero


